

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«ІСТОРІЯ УКРАЇНИ ТА КУЛЬТУРНА АНТРОПОЛОГІЯ»** на здобуття освітнього ступеня бакалавр (денна форма навчання), за спеціальністю № 032 «Історія та археологія», підготовлену історичним факультетом Київського національного університету імені **Тараса Шевченка**

У зв'язку зі змінами, пов'язаними з введенням в дію Закону України «Про вищу освіту», історичний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка розробив освітньо-професійну програму з «Історії України та культурної антропології» для підготовки бакалаврів на денній формі навчання за спеціальністю 032 Історія та археологія. Щодо терміну «культурна антропологія», то він є синонімом терміну «етнологія», яка є класичною науковою дисципліною ще з ХІХ століття. В Польщі, Фінляндії, усіх франкомовних, іспаномовних та німецькомовних країнах світу її назва звучить саме як «Етнологія», а в англійськомовних країнах світу – як соціальна або культурна антропологія. В сучасних умовах, коли посилюються інтеграційні процеси, коли кордони країн світу стають все більш відкритими для співпраці у різних сферах життєдіяльності людства, роль народознавчої науки ще більше зростає.

Запропонована на рецензію освітньо-професійна програма з «Історії України та культурної антропології» враховує новітні вимоги до навчального процесу у закладах вищої освіти, передбачені нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України. Програма передбачає раціональний розподіл годин на лекційні, семінарські, практичні заняття та самостійну роботу студентів.

Графік навчального процесу побудований з врахуванням особливостей підготовки бакалаврів-істориків. Дисципліни розподіляються на нормативні та вибіркові у відповідності з вимогами Міністерства освіти і науки України. Кількість годин, що відведені на вивчення відповідних частин освітньо-

професійної програми відповідає нормативним вимогам, дотримана рекомендована кількість годин для опанування конкретної дисципліни. Розподіл дисциплін узгоджується із затвердженим у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка співвідношенням у відсотках.

Кількість кредитів, іспитів та заліків відповідає нормативним вимогам. Курс навчання за програмою бакалавра завершується комплексним державним іспитом з історії.

Освітньо-професійна програма з «Історії України та культурної антропології» на здобуття освітнього ступеня бакалавр (денна форма навчання), за спеціальністю №032 «Історія та археологія», підготовлена історичним факультетом Київського національного університету імені Тараса Шевченка, повністю відповідає вимогам МОН України і може бути схвалена.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**Доктор історичних наук, професор,
завідувач відділу архівних наукових
фондів рукописів та фонозаписів Інституту
мистецтвознавства, фольклористики та етнології
ім. М.Т.Рильського НАН України**

В.К.Борисенко **В.К.Борисенко**



В.К.Борисенко **В.К.Борисенко**
вчений секретар Інституту
мистецтвознавства, фольклористики
та етнології ім. М.Т. Рильського
НАН України